

Berichtigungen zu A. v. Caradja: Beitrag zur geographischen Verbreitung der Pyraliden und Tortriciden usw.

pag. 1—88 dieses Jahrganges.

Seite	3	Zeile	2	von oben	lies:	Karagaitan statt	Karagaetan
"	4	"	19	"	"	dilutellus	dilutalis
"	5	"	25	"	"	affinitella	offinitella
"	6	"	3	"	"	saxicola	saxiola
"	6	"	6	"	"	interfusella	interfussella
"	6	"	7	"	"	Varietät zu	Varietät
"	7	"	17	"	"	Gymnancycla	Gymnaucycla
"	8	"	16	"	"	subnitidella	rubricetella
"	9	"	10	"	"	je 1 ♂	1 ♀
"	11	"	4	"	"	Selagia	S.
"	15	"	20	"	"	hinzuzufügen: von	Amasia
"	19	"	13	"	"	lies: Merw in Turmenen	statt Mero
"	19	"	4	unten	"	connectalis	armenialis
"	20	"	2	oben	"	Da	Dass
"	21	"	16	"	"	Stgr.	Styr.
"	23	"	6	"	"	gracilalis	gracialis
"	26	"	18	unten	"	Engeddi	Endeggi
"	27	"	13	"	"	einzufügen: von	Gafsa
"	27	"	18	"	"	lies: Zeichnungen	statt Zeichen
"	30	"	8	oben	"	carnealis	cannealis
"	35	"	17	"	"	Moschi am	Moschiam
"	36	"	12	unten	"	albidalis	albidalia
"	39	"	15	oben	"	Wlk.	Wek.
"	39	"	8	unten	"	dürfte	dürften
"	41	"	6	"	"	Namangan	Namanzan
"	48	"	5	"	"	„near sedana“	nearsedana
"	52	"	9	oben	"	1669	1660
"	54	"	10	"	"	Pyr.	Por.
"	54	"	13	"	"	hinzuzufügen: Raddé	normal, Kasakewitsch
							kleine lichte Form
"	59	"	8	unten	lies: Suifun	statt	Seifun
"	60	"	6	"	"	diese	"
"	64	"	3 u. 6	"	"	E.	Semasia und S.
"	66	"	1	oben	"	scopoliana	scoploiana
"	66	"	3	"	"	Canterbury	Canterburg
"	66	"	4	"	"	einzufügen: (2088)	"
"	66	"	3	unten	lies: fulminana	"	fulmiana
"	67	"	12	oben	"	pflugiana	pflagiana
"	67	"	17	"	"	Kasakewitsch	Kasikoparan
"	68	"	16	unten	"	Rbl.	Ral.
"	73	"	6	"	"	Ouarda	Quarda
"	73	"	16	"	"	asiatica	asiatia
"	73	"	17	"	"	2 ♂ Typen	2 Typen
"	75	"	2	oben	"	Entdecker	Autor
"	75	"	8	unten	"	deliciosella	deliciocella

Seite 76	Zeile 14	von oben	einzuschalten:	71 bis E. cartaginella Car
				1 ♀ Type von Gafsa
„ 78	„ 3 u. 5	„ „	Das ? auf Zeile 3	ist zu streichen und auf
			Zeile 5 nach Cremonophila	zu setzen
„ 78	„ 12	„ unten	lies: ♂	statt ♀
„ 78	„ 13	„ „	„ Lenkoran	„ Leukoran
„ 79	„ 1	„ „	„ ♀ von	„ ♀
„ 79	„ 10	„ „	„ extremalis	„ extremalis
„ 82	„ 3	„ oben	„ abiskoana	„ lapponana
„ 82	„ 2	„ unten	„ abiskoana	„ abisksana
„ 87	„ 7	„ „	} zu streichen:	Moschiano und Mero
„ 87	„ 10	„ „		(Moschiano? Italien)
„ 88	„ 17	„ oben	lies: Margueritte	statt Marqueritte
„ 88	„ 6	„ „	„ Ost-Sibirien	„ Schweden-Lappmarken.

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Deutsche Entomologische Zeitschrift "Iris"](#)

Jahr/Year: 1917

Band/Volume: [30](#)

Autor(en)/Author(s): unbekannt

Artikel/Article: [Berichtigungen zu A. v. Caradja: Beitrag zur geographischen Verbreitung der Pyraliden und Tortriciden usw. 151-152](#)